



Probleme din sistemul educației, discutate de Consiliul General al FSEȘ >> p.3



PUBLICAȚIE PERIODICĂ A CONFEDERAȚIEI NAȚIONALE A SINDICATELOR DIN MOLDOVA



Douăsprezece persoane au devenit formatori sindicali de nivel ramural >> p.4



Consiliul General al CNSM a tras linie și a proiectat noi pași în munca sindicală

„Așteptările și obiectivele noastre se pot realiza doar printr-o mișcare sindicală solidară

Ilie LUPAN

Membrii Consiliul General al CNSM s-au întrunit, joi, 11 aprilie, pentru a face un bilanț al activității sindicatelor de la ședința anterioară a acestui for, din 15 decembrie 2023, și pentru a trasa noi obiective în activitatea sindicală.

Fără îndoială, mișcarea sindicală din Republica Moldova, chiar dacă se confruntă cu anumite probleme, inerente unei perioade de tranziție, trece acum prin momente de cotitură, afirmându-se plenar pe plan

internațional, fiind o portavoce a maselor muncitore, de care sunt nevoite să țină cont cei aflați la guvernare.

Consiliul General al CNSM, care se întrunește, de obicei, de două ori pe an, a marcat, pe 11 aprilie, un jalon important în istoria mișcării sindicale. În ultima perioadă, sindicatele s-au făcut foarte vizibile în plan extern, acestea stabilind legături de cooperare cu structuri sindicale cu pondere din Europa, cu organisme internaționale. Întrevederile liderilor sindicali de la noi cu înalți oficiali străini și proiectele realizate cu sprijinul organismelor internaționale sunt destul de elocvente în acest sens.

În discursul rostit în fața membrilor Consiliului General al CNSM (pe care îl prezentăm în rezumat), Igor Zubcu, președintele CNSM, pe lângă faptul că a făcut o radiografie pertinentă a problemelor, dar și a realizărilor înregistrate de mișcarea sindicală în ultimele patru luni), a pus accentul și pe rolul important al ziarului „Vocea poporului”. Domnia sa a făcut un apel către membrii Consiliului General al CNSM de a dubla tirajul publicației sindicatelor, pentru a spori numărul celor care pot fi informați, și există posibilități în acest sens.

„Desigur, avem multe așteptări, dar aceste așteptări, obiective se pot realiza doar

printr-o mișcare sindicală solidară, prin eforturi comune”, a subliniat Igor Zubcu.

În alocuțiunea sa, în care a prezentat implementarea Campaniei „Organizația primară – energia mișcării sindicale”, Lilia Franț, vicepreședinte al CNSM, de asemenea, a îndemnat membrii Consiliului General să țină legătura cu redacția „Vocea poporului” nu numai pentru a se informa, dar și pentru a promova ideile, problemele și soluțiile pe care le propun pentru îmbunătățirea vieții membrilor de sindicat.

Membrii Consiliului General au mai dezbătut și votat chestiuni ce țin de viața internă a sindicatelor.

ABONAREA 2024

CONTINUĂ

DRAGI CITITORI!

Sperăm foarte mult să rămânem împreună și în 2024, fiindcă doar astfel putem face o publicație de calitate.

Abonament: 1 lună - 40,00 lei; 6 luni - 240,00 lei; 12 luni - 440,00 lei.

